

现在世界佛教总部接到我的检举信，莫知教尊代表总部找我谈了话。我已经向总部把真实的情况讲清楚了，并且向总部递交了我的声明。

木雅迥扎的严正声明

现在部分别有用心的人和不了解情况的人在网上发文造谣诽谤我。为了迫害我，他们造谣污蔑我说我为他人认证收取巨额费用；他们造谣污蔑我，说我自称金刚法王已证圣登地，他们造谣说我在甘肃五明佛学院通过学习辩经得到格西五明，他们造谣污蔑说我到处传播邪法欺骗诈骗钱财。

以上这些造谣纯属对我的污辱诽谤，在我身上完全没有这回事！比如在甘肃五明佛学院得到格西五明，我连甘肃五明佛学院去都没去过，我再差也不至于不懂五明是一个实际成果，我会去伪造一个辯经得格西、五明这样佛教外行的说法吗？这不是搬起石头打自己的脚吗？今天在这里严正声明，这是别有用心的人伪造出来的污蔑迫害！

我是一个出家人，我一直都是在学习南无第三世多杰羌佛说法录音，学习《解脱大手印》的两大心髓，《学佛》、《什么叫修行》等等至高无上的佛书的，我是一个真正的修行人，我怕失掉这世因缘，我知道今生失掉这么好的佛法，以后万劫都没有机会了，难道我会做坏事吗？至于网上和微信群里那些编造和传播这些造谣谎言的人，你们不要错因果了，不要再毒害我了！要认真的去学习南无第三世多杰羌佛给我们带来的如来正法，失掉这一世的机会以后就没有这么好的机会了！

惭愧此丘木雅迥扎

2019年12月5日

